

Klub SDP BiH
Zastupnica Jelena Pekić
Zastupnica Belma Kapo

Sarajevo, 11.08.2023. godine

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Prema **Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo**;

Za nabavku aparata za radiofrekventnu ablaciju za potrebe Ambulante za terapiju bola pri Općoj bolnici "prim.dr. Abdulah Nakaš" Sarajevo.

OBRAZLOŽENJE:

(RFA) je savremena metoda koja se sve više koristi u terapiji različitih oblika bola. Ova tehnika ima značajnu ulogu u olakšavanju i upravljanju bolom kod pacijenata koji se suočavaju s raznim medicinskim stanjima. Razmatranje nabavke aparata za RFA može biti ključno za unapređenje kvalitete njege koju pružamo pacijentima ne samo Kantona Sarajevo nego i čitave Bosne i Hercegovine.

Radiofrekventna ablacija je postupak koji uključuje korištenje visokofrekventnih električnih impulsa kako bi se selektivno uništili živčani putevi odgovorni za prenos boli. Ova tehnika se često primjenjuje kod pacijenata s hroničnim bolom koji nije adekvatno odgovorio na konzervativne terapije poput lijekova protiv bolova.

Najčešći indikatori za primjenu RFA uključuju:

1. Lumbalna i cervikalna bol: Pacijenti s hernijacijom diska, degenerativnim promjenama kralježnice ili drugim stanjima koja uzrokuju bol u lumbalnom ili cervikalnom dijelu kralježnice često mogu imati koristi od RFA postupka.
2. Artroza: Pacijenti s osteoartritisom zglobova, posebno koljena, kukova i kralježnice, mogu osjetiti značajno olakšanje boli nakon RFA terapije.
3. Neuropatska bol: Osobe koje pate od neuropatske boli, kao što je postherpetička neuralgija ili bol povezan s dijabetičkom neuropatijom, također mogu imati koristi od RFA.
4. Zloćudni tumori: RFA se također može koristiti za ublažavanje boli kod pacijenata s nekim oblicima zloćudnih tumora.

Nabavka aparata za RFA za terapiju bola ima nekoliko ključnih prednosti:

1. Preciznost: RFA omogućava precizno ciljanje specifičnih živčanih puteva koji su odgovorni za bol, minimizirajući oštećenje okolnih tkiva.
2. Manji invazivan pristup: RFA se obično izvodi kroz male punkcije, smanjujući rizik od komplikacija i skraćujući vrijeme oporavka pacijenata.
3. Dugotrajno olakšanje: Učinak RFA terapije može trajati od nekoliko mjeseci do godina, pružajući dugotrajno olakšanje pacijentima.
4. Smanjenje potrebe za lijekovima protiv bolova: Uvođenjem RFA u svoju praksu, mogli bismo smanjiti potrebu za dugotrajnim korištenjem lijekova protiv bolova kod odabranih pacijenata.
5. Unaprjeđenje usluge: Nabavkom aparata za RFA, naša i vaša Ambulanta će biti u mogućnosti pružiti naprednije terapijske opcije pacijentima, čime ćemo se istaknuti kao centar za kvalitetnu terapiju bola.

U zaključku, radiofrekventna ablacija (RFA) predstavlja moćan alat u terapiji bola koji može znatno poboljšati kvalitetu života pacijenata s raznim bolnim stanjima. Razmatranje nabavke aparata za RFA za terapiju bola može osigurati bolju njegu za pacijente i pridonijeti reputaciji Kantona Sarajevo kao vodećeg kantona u Bosni i Hercegovini u ovom važnom medicinskom području.

Inicijativa je kreirana na bazi potreba koje su nam dostavljene iz Opće bolnice "prim.dr. Abdulah Nakaš", Odjela za anesteziju i reanimaciju, gdje prema podacima kojima raspolažu iz Odjela, procijenjena vrijednost datog aparata iznosi cca. 66.000,00 KM sa PDV-om.

Sobzirom na sredstva kojima raspolaže Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, iniciramo da se osiguraju sredstva za gore navedenu svrhu, a imajući u vidu na značaj metode u liječenju bola za osiguranike u Kantonu Sarajevo.

Molim vas da odgovor na inicijativu dostavite pismeno u elektronskoj formi na službeni mail jelena.pekic@skupstina.ks.gov.ba i belma.kapo@skupstina.ks.gov.ba.

S poštovanjem,

Jelena Pekić
Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo

Belma Kapo
Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo